

11月进口大片扎堆上映
硬汉荷尔蒙满天飞

超级英雄 大PK



《雷神3:诸神黄昏》海报

最近不少网友哭着喊着要捂紧钱包,因为想看的电影,实在是太多了!每年的11月,几乎都是好莱坞大片称霸影院,今年也不例外,《雷神3》《东方快车谋杀案》《正义联盟》都是期待值很高的捞金之作。特别是《雷神3》与《正义联盟》背后,隐隐存在着“漫威”与“DC”两大巨头的首次正面较量。不少影迷早已暗搓搓搬好小板凳,就等着围观谁家的超级英雄票房更高了。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

进口·英雄

《雷神3》:对中国市场寄予厚望

都说同行是冤家,作为美漫两大巨头,漫威与DC的关系其实还好,但架不住粉丝们太热情,总是拿两家旗下的超级英雄来对比。

“蝙蝠侠和钢铁侠谁更有钱?”“钢铁侠和超人打架谁赢?”“超人和浩克哪个更厉害?”“闪电侠和快银谁更快?”诸如此类,上网一搜,每个问题都能搜出几百页的大讨论。

所以,当《雷神3》与《正义联

盟》同时定档11月时,粉丝们嗨了,谁的人气更高,票房见真章。

《雷神3:诸神黄昏》上周末已经在国际舞台狂烧战火,拿下1.076亿美元票房,这一成绩优于同属漫威的《银河护卫队2》以及去年同期上映的《奇异博士》。该片对中国市场寄予厚望,特别是高票价但也高画质的IMAX版本,据说这次IMAX的全画幅部分将漫威宇宙一向突破想象的视效设计发挥到了极致。

《正义联盟》:蝙蝠侠、神奇女侠组团打怪

DC超级英雄电影《正义联盟》11月17日上映。蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨等角色将前所未有地组团出现,迎战大反派。

《正义联盟》具备一切超级英雄大片

的看点,由扎克·施耐德执导,《复仇者联盟》系列导演乔斯·韦登加盟后后期部分工作。故事承接《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后,一场浩劫得以避免,但等待他们的,还有更大的责任与任务。他们也深知,拯救世界不能只靠一个英雄,他们决定招募更多有能力的英雄。

《东方快车谋杀案》:终于有人敢翻拍这部电影

《东方快车谋杀案》虽然是翻拍,但同样备受期待。侦探小说大师阿加莎·克里斯蒂的传世经典之作《东方快车谋杀案》,曾于1974年搬上银幕,

轰动一时。

40多年后,二十世纪福斯重启这一超级IP,邀请约翰尼·德普、黛茜·雷德利等十多位巨星同台飙戏,卡司阵容惊人。影片将于11月10日全球同步公映。有趣的是,片中负责解谜的灵魂人物波罗,由本片导演肯尼思·布拉纳饰演。布拉纳是少有的“全才”人物,也是漫威第一部《雷神》的导演。

《正义联盟》海报

国产·英雄

《追捕》:吴宇森回归枪战片 放了不少狠料

面对好莱坞大片的来势汹汹,11月的国产片倒也不惧,至少数量上胜了,截至10月31日晚,确定在11月上映的国产片多达32部。

其中,吴宇森的《追捕》能与好莱坞大片的超高人气抗衡一二。《追捕》改编自日本小说《涉过愤怒的河》,1976年曾在日本被拍摄成电影,在中国引起巨大轰动,主演高仓健也成为吴宇森、张涵予,乃至一个时代的全民偶像。

这次翻拍,14年“没动枪”的吴宇森感言,如今已经71岁,但还提得起枪,直言这次在《追捕》中“放了不少狠料”。

《英雄本色》:重温经典 为小马哥打Call

另外,张艾嘉执导并主演的电影《相爱相亲》将于11月3日全国公映,主演田壮壮。是的,你没看错,就是著名导演田壮壮。在《相爱相亲》中,田壮壮饰演张艾嘉的丈夫,并凭借此角色圈粉无数,有众多观众“想要找一个这样的老公”。

获得第53届金马影展最佳男主角、最佳改编剧本、第29届东京国际电影节竞赛单元最佳艺术贡献奖等多个电影奖项的《不成问题的问题》,将于11月21日全国上映,主演范伟、殷桃据说将在片中献上堪称教科书级别的演技。

还有非常值得期待的,经典港片《英雄本色》将于11月17日登陆内地银幕,观众们终于有机会可以在大银幕上一睹当年周润发、张国荣、狄龙的绝代风采。此次上映的《英雄本色》为最新修复版本,让我们一起为小马哥打Call。

加时逆转福建 肯帝亚两连胜

现代快报讯(记者 王卫)11月1日,CBA联赛第二轮继续进行,江苏肯帝亚客场挑战福建队。常规时间,两队战成110平,加时赛阶段,肯帝亚彻底执行三分战术,最终以125:116拿下福建队,取得新赛季开局两连胜。

本赛季,肯帝亚继续提出进军季后赛的目标,面对福建队这样与肯帝亚一样游走于季后赛边缘的球队,本场比赛不容有失。队长易立搭档李原宇、常亚松、侯逸凡和大外援拉杜利察组成先发五虎,比赛一上来,作客的肯帝亚手感不好,前4投1分未得,福建队凭借外援哈里里斯和国手王哲林的出色发

挥,打了肯帝亚一个8:0。随后拉杜利察被马尚·布鲁克斯换下,史鸿飞也换下常亚松,在马尚和史鸿飞三分雨的带领下,肯帝亚逐渐将比分追回,首节结束,肯帝亚25:26只落后1分。

之后,福建队也在外线与肯帝亚对飙三分,赵泰隆和杨凯手感极好,第三节结束时,肯帝亚81:85落后4分。第四节,肯帝亚逐渐将比分追回,常规时间最后10余秒,马尚三分命中将比分扳平,比赛进入加时。加时赛,肯帝亚主帅贝西洛维奇坚决贯彻三分战术,要求球员抢长篮板,史鸿飞、马尚、易立接连命中三分,肯帝亚从福建带走一场胜利。

同曦将成CBA第二股

现代快报讯(记者 王卫)近日,现代快报记者从同曦篮球俱乐部获悉,江苏同曦篮球俱乐部股份有限公司在全国中小企业股份转让系统挂牌已获得全国股转公司同意。待办理好挂牌手续后,江苏同曦篮球俱乐部将成为继广州龙狮之后的CBA第二股。

2007年,江苏同曦篮球俱乐部在南京成立,球队于2008年开始征战NBL联赛,2010年赢得了江苏职业篮球史上首个

全国冠军奖杯,带着七年四进总决赛两夺总冠军的战绩,同曦男篮在2014年9月正式冲进CBA。

今年是同曦男篮进入CBA的第四个赛季,也迎来了俱乐部成立的十周年。同曦集团董事长陈广川坦言:“这十年投入数亿,遇到了很多困难,很多挫折,很多人都曾劝我放弃,但我选择了坚持,我相信同曦一定能打进CBA,一定可以为江苏篮球乃至中国篮球作出更大贡献!”

《猎场》定档 胡歌变身职场菜鸟

快报讯(记者 宋经纬)10月31日,让胡歌迷期待已久的职场剧《猎场》终于定档,将于11月8日登陆各大平台。主演胡歌一改往日“逍遥哥哥”的洒脱形象,变身职场菜鸟郑秋冬,在职场和人生双重挫折后跌入低谷,成为从零打拼的新手,一步步经过自己努力,最终成为猎场精英、职场大腕。

据悉,该剧是首部聚焦猎头行业的现实主题作品,还原了猎头职业生态,聚焦大时代

下的小人物励志故事。其中,高潮迭起的“挖人大战”、烧脑的商界争斗,还有不少心理战术等商务交锋,都将带给观众全新的观剧体验。

在最新曝光的片花中看到,除了主演胡歌,还有孙红雷、张嘉译、陈龙、祖峰等不少实力派演员也加盟其中,胡歌与孙红雷饰演的导师刘量体更有很多对手戏,胡歌曾透露:“与这些大咖对戏,和每一位会擦出不同的火花,这些都会在剧中体现。”

第十七届南京文化艺术节闭幕式明晚举行 非洲歌手将演绎神曲《忐忑》

快报讯(见习记者 韩雨霏 记者 胡玉梅)11月3日19:30,作为第十七届南京文化艺术节的闭幕式表演,《津巴布韦梦想秀》将在南京文化艺术中心火热开演,到时候不仅有前几届津巴布韦梦想秀的冠军选手带来说唱、民族乐器等表演,中非两国的演员还将在现场进行“指尖下的身份互换”。

津巴布韦梦想秀,来源于津巴布韦一档堪比“中国达人秀”的火爆综艺选秀节目,它由津巴布韦华人华侨联合总会与津巴布韦紫薇花文化传媒公司联合主办,旨在挖掘发现富有

艺术天赋和才华的津巴布韦青年人,帮助他们实现人生梦想。而这次的表演就将由第一、第二届“津巴布韦梦想秀”的特色选手联袂奉上,在南京共享艺术狂欢。

演出共由四个篇章组成,分别是《非洲大陆》《追梦圆梦》《中非友谊》《放飞梦想》。其中,《中非友谊》给中非两国的演员提供互动交流的舞台,非洲演员将演绎江南水乡的柔美舞蹈、演唱神曲《忐忑》等中国歌曲,与此同时中国嘉宾将捧捧转换身份,体验传统的非洲乐器、展示对篝火的浓浓热情。

江宁区体育总会召开代表大会

快报讯(记者 杨海莲)日前,江宁区体育总会举行了第五届会员代表大会。会议通过民主选举的方式,选举产生了第五届总会领导成员和工作机构,并对《江宁区体育总会章程》部分条款进行了修改和说明。

近年来,江宁区体育总会

大力推进体育社会化、产业化、规范化和实体化建设,层级有序的体育社会组织网络体系不断完善。此外,还积极探索政府与体育社团共同提供体育产品和服务的新路子,形成了政府主导、媒体宣传、社会参与、协会承办、市场运作的办赛新模式。